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Priklady vypogitej. Pismenko zapi§ do rimecku ke spravnému vysledku.
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Déti natrhaly na louce kvétiny.

Babicka dostala ...... sedmikrasek a ...... pampeliSek.

Kolik kvétin dostala babic¢ka celkem?
Vypocet:

Odpovéd: BabiCka dostala celkem ....... kvétin.

Maminka dostala ...... sedmikrasek a ....... vI¢i maky.

Kolik kvétin dostala maminka celkem?

Vypocet:

Odpovéd: Maminka dostala celkem ....... kvétin.

, S ,
Kdo dostal vic kvétin’ MAMINKA
Porovnani:

@ipoved: Vie kyetidostala Lot

Vypotitej piiklady a vysledky porovnej. Do krouzku dopli znak >, < nebo =.
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Vyznac na &iselné ose riiznymi barvami Cisla 12, 15, 17 a 19.
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Napi$ ¢isla, ktera jsou na Ciseln¢ ose
za ¢islem 17
za ¢islem 19

pred islem 12

| Na 10uce si hralo 14 det1 hhdalo Je 5 dospelych
Kolik bylo na louce celkem lidi?

7Znazornéni:
Vypocet:

Odpoved: Na louce bylo celkem ............. lidi.

Det1 potrebovaly nakouplt skolm potreby Vypoc1teJ ceny nakupu
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Ivasi vybrala:

Ola nakoupila:

| Pr1k1ady VypOCltCJ a vysledky Vyznac OdeVIdaJICI barvou na ciselné 0se.
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Vypocitej ptiklady pod sebou.
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Spocitej pirka a jejich pocet zapis§ do krouzku. Potom prvnich deset pirek zakrouzkuj, preskrtni odpovidajici
pocet pirek a piiklad rozepis podle vzoru.
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Vypocite;.
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Dopln. Pocitej od stfedu kvétu a vysledky zapi§ do krouzku.
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Predstav si, ze jsi na louce. Vymysli alespori 1 slovni (lohu na od¢itani s tématem louky.
Rekni ji spoluzdkiim, znazorni ji, vypocitej a fekni odpoveéd.

Napiiklad: Na louce poletovalo 15 motyld, 3 motyli odletéli.
Kolik motyli na louce ziistalo? 'ii; )

A ted’ vymyslej ty.
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Znézornéni: .,

Vypocet:

Kvétinu s vysledkem vybarvi barvou, kterou ma motyl s ptikladem.
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| Vcelky sblraly na kvetech pyl

Neékolik veel odlétlo.

Kolik véel na kvétech ziistalo?
Na kvétech sbiralo pyl .......... véel. Vypocet:
leeﬂy Vcely odpoved: Na kvétech zastalo .......... véel.

Vyznac (nakresh) skok zabky zZ 01sla 20 na c1s10 11
O kolik polic¢ek skocila Zabka zpatky?
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odpoved: Zabka skoéila zpatky o ........... policek.
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